



2019年6月27日

各位

会社名 アツギ株式会社
 代表者名 代表取締役社長 工藤 洋志
 (コード番号: 3529 東証第1部)
 問合せ先 取締役執行役員管理統括 岡田 武浩
 (TEL 046-235-8107)

(訂正)「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

当社は、2019年5月10日に発表いたしました「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。数値データについては、訂正はありません。

なお、訂正箇所には下線を付しています。

記

1. 訂正理由

「『税効果会計に係る会計基準』の一部改正」等を2019年3月期の期首から適用しておりますが、2018年3月期に係るセグメント資産が適用前の数値であったため、当該会計基準等を遡って適用した後の数値に訂正を行うものであります。

2. 訂正箇所

添付資料12ページ(セグメント情報等)「3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産その他の項目の金額に関する情報」の前連結会計年度のセグメント資産に関する記載

【訂正前】

前連結会計年度(自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)

(単位:百万円)

	報告セグメント			その他 (注)1	計	調整額 (注)2	連結財務諸 表計上額 (注)3
	繊維事業	不動産事業	計				
セグメント資産	45,161	<u>10,484</u>	<u>55,646</u>	1,370	<u>57,016</u>	1,135	<u>58,152</u>

【訂正後】

前連結会計年度(自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)

(単位:百万円)

	報告セグメント			その他 (注)1	計	調整額 (注)2	連結財務諸 表計上額 (注)3
	繊維事業	不動産事業	計				
セグメント資産	45,161	<u>10,174</u>	<u>55,336</u>	1,370	<u>56,706</u>	1,135	<u>57,842</u>

以上